

Additions and Corrections

Structural and Spectroscopic Studies of Rhodium-(I) and -(III) Nitrate Complexes (1992, 2533)

Brian T. Heaton, Jonathan A. Iggo, Chacko Jacob, Helen Blanchard, Michael B. Hursthouse, Indira Ghatak, Mary E. Harman, Richard G. Somerville, William Heggie, Philip R. Page and Ivan Villax

Page 2534. Table 1. The column heading $^1J(\text{P}_A-\text{P}_B)/\text{Hz}$ should read $^2J(\text{P}_A-\text{P}_B)/\text{Hz}$ and the data for *trans*-[Rh(CO)Cl(PPh₃)₂] are taken from ref. 4.

Page 2534. Table 2. The entry $\tilde{\nu}(\text{CO})/\text{cm}^{-1} = 1971^a$ (ref. 7) relates to *trans*-[Rh(CO)F(PPh₃)₂] and not to *trans*-[Rh(CO)(ONO₂)(PPh₃)₂].

Page 2534. Left-hand column, line 15. The $^{31}\text{P}\{-^1\text{H}\}$ NMR spectrum of compound **2** was recorded in CH₂Cl₂ not CDCl₃.

Page 2535. Right-hand column, eight lines from the bottom of page. The sentence beginning on this line should read 'Addition of PPh₃ to a solution of **7** immediately gives [Rh(ONO₂)(PPh₃)₃] **2**.'

Page 2537. Right-hand column, line 15. The empirical formula for compound **6a** should read C₃₆H₃₂NO₃P₂Rh·solvent.

Syntheses of Iron-containing Heterometallic Complexes using Tridentate Phosphine Ligands; the Crystal Structure of [(OC)₃Fe{(Ph₂P)₂CHCH₂PPh₂}Ru₃(CO)₉{Ph₂PC(CH₂)PPh₂}] (1992, 2939)

P. Ann Dolby, Marjorie M. Harding, Nagwa Newar and Anthony K. Smith

Page 2939. The author's name Nagwa Newar should read Nagwa Nawar.